
(ฉบับท่ี ๑๔/๒๕๖๗) 
 
  
 
 

ประกาศสภาองคการบริหารสวนตำบลเข่ือน 
เรื่อง  รับรองรายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลเข่ือน 

สมัยวิสามัญ สมัยท่ี ๒ ประจำป พ.ศ.๒๕๖๗ ครั้งท่ี ๑ 
วันท่ี ๒ กรกฎาคม พ.ศ.๒๕๖๗ 

 
   
  ดวยสภาองคการบริหารสวนตำบลเข่ือน ในการประชุมสมัยสามัญ สมัยท่ี ๓ ประจำป พ.ศ.๒๕๖๗
ครั้งท่ี ๑  เม่ือวันท่ี ๑ สิงหาคม พ.ศ.๒๕๖๗  ไดมีมติรับรองรายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลเข่ือน 
สมัยวิสามัญ สมัยท่ี ๒ ประจำป พ.ศ.๒๕๖๗ ครั้งท่ี ๑  เม่ือวันท่ี  ๒ กรกฎาคม  พ.ศ.๒๕๖๗ 

  ระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน พ.ศ.๒๕๔๗ และแกไข
เพ่ิมเติม (ฉบับท่ี ๓) พ.ศ.๒๕๖๕ ขอ ๓๓ วรรคสี่ ใหเลขานุการสภาทองถ่ินปดประกาศรายงานการประชุมท่ี 
สภาทองถ่ินมีมติรับรองแลวในท่ีเปดเผย ณ สำนักงานองคกรปกครองสวนทองถ่ิน เพ่ือใหประชาชนท่ัวไปทราบ 

  สภาองคการบริหารสวนตำบลเข่ือน จึงประกาศรับรองรายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวน
ตำบลเข่ือน สมัยวิสามัญ สมัยท่ี ๒ ครั้งท่ี ๑ ประจำป พ.ศ.๒๕๖๗ เม่ือวันท่ี ๒ กรกฎาคม พ.ศ.๒๕๖๗ ใหประชาชน
ทราบโดยท่ัวกัน รายละเอียดตามรายงานการประชุมแนบทายประกาศนี้ และสามารถขอดูหรือสอบถามขอมูล
เพ่ิมเติมไดท่ีศูนยขอมูลขาวสาร ณ ท่ีทำการองคการบริหารสวนตำบลเข่ือน หรือสอบถามท่ีหมายเลขโทรศัพท  
๐๘ ๗๙๔๖ ๔๖๙๕ หรือเขาดูไดท่ีเวบ็ไซตองคการบริหารสวนตำบลเข่ือน  https://www.khuan.go.th (หัวขอ :  
รายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลเข่ือน) 

  จึงประกาศใหทราบโดยท่ัวกัน 

                   ประกาศ  ณ  วันท่ี  ๑  เดือน สิงหาคม พ.ศ.๒๕๖๗ 
 
 
 
             (นายพงษศิลป  สุโพโฮง) 
                            ประธานสภาองคการบริหารสวนตำบลเข่ือน 
 
 
 
 

https://www.khuan.go.th/
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คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ตรวจแลวถูกตอง 

 

     (ลงชือ่)    (ลงชือ่)        (ลงชือ่)  

            (นายพิชยั   ศรีไตรเฮือง)               (นายชำนาญ แสนตันชัย)          (นางหนูจันทร  อองกล่ิน)  

ประธานคณะกรรมการตรวจรายงานฯ กรรมการตรวจรายงานการประชมุ กรรมการตรวจรายงานการประชุม 

 

-๓- 
 

   เม่ือถึงกำหนดเวลานัดประชุม ส.ต.ท.เชิดชัย  พิกุลทอง เลขานุการสภาองคการบริหาร
สวนตำบลเข่ือน ไดตรวจสอบการลงชื่อเขาประชุมและสมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลเข่ือนท่ีอยูในหอง
ประชุม มีสมาชิกมาประชุม จำนวน ๑๐ คน ครบองคประชุม จึงไดแจงตอประธานสภาองคการบริหารสวนตำบลเข่ือน
ดำเนินการประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลเข่ือน ตามระเบียบวาระการประชุม ดงันี ้
 

เริ่มประชุม เวลา ๐๙.๓๐ น. 
 

ระเบียบวาระท่ี ๑ เรื่องท่ีประธานจะแจงตอท่ีประชุม 

ประธานสภาฯ เรื่องท่ี ๑ ประกาศอำเภอโกสุมพิสัย เรื่อง เรียกประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบล
เข่ือน สมัยวิสามัญ สมัยท่ี ๑ ประจำป พ.ศ.๒๕๖๗ ลงวันท่ี ๑๙ มิถุนายน ๒๕๖๗ 
นายอำเภอโกสุมพิสัยไดเรียกประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลเข่ือน สมัยวิสามัญ 
สมัยท่ี ๑ ประจำป พ.ศ.๒๕๖๗ ตั้งแตวันท่ี ๒๔ มิถุนายน ๒๕๖๗ เปนตนไป มีกำหนดไม
เกิน ๑๕ วัน  
เรื่องท่ี ๒ กำหนดการเลือกตั้งสมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลเข่ือน แทนตำแหนงท่ี
วาง เขตเลือกตั้งท่ี ๗ บานเข่ือนสมบูรณ หมูท่ี ๗ วันท่ี ๑๔ กรกฎาคม ๒๕๖๗ 

ท่ีประชุม  รับทราบ 

ระเบียบวาระท่ี ๒ รับรองรายงานการประชุมครั้งท่ีผานมา 

                              ๒.๑ รายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลเข่ือน สมัยวิสามัญ สมัยท่ี ๑ 
                                    ประจำป พ.ศ.๒๕๖๗ ครั้งท่ี ๑ เม่ือวันท่ี ๒๙ มีนาคม พ.ศ.๒๕๖๗ 
ประธานสภาฯ ขอใหทานสมาชิกฯไดตรวจสอบรายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลเข่ือน 

สมัยวิสามัญ สมัยท่ี ๑ ประจำป พ.ศ.๒๕๖๗ ครั้งท่ี ๑ เม่ือวันท่ี ๑๕ พฤษภาคม พ.ศ.๒๕๖๗ 
ซ่ึงผานการตรวจสอบคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมแลว เม่ือวันท่ี ๒๑ มิถุนายน 
๒๕๖๗ โดยเลขานุการสภาฯ ไดจัดสงใหทานสมาชิก อบต.เข่ือน ไดตรวจสอบลวงหนา
กอนการประชุมไมนอยกวา ๓ วันแลว  มีทานใดจะขอแกไขเปลี่ยนแปลงในรายงาน
การประชุมฉบับนีไ้หมครับ เชิญครับ 

ท่ีประชุม  ไมมีสมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลเข่ือน 
ประธานสภาฯ ตอไปก็จะเปนการลงมติรับรองรายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลเข่ือน 

สมัยสามัญ สมัยท่ี ๑ ประจำป พ.ศ.๒๕๖๗ ครั้งท่ี ๑ เม่ือวันท่ี ๑๕ พฤษภาคม พ.ศ.๒๕๖๗ 
ทานใดไมรับรองรายงานการประชุม เชิญลงมติครับ 

ท่ีประชุม ไมมีสมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลเข่ือนยกมือลงมติไมรับรองรายงานการประชุมฯ 
ประธานสภาฯ สมาชิกฯทานใดรับรองรายงานการประชมุ เชิญยกมือข้ึนครับ 
ท่ีประชุม สมาชกิสภาองคการบริหารสวนตำบลเข่ือน ยกมือรับรองรายงานการประชุม ๙ คน 
มติท่ีประชุม ท่ีประชุมมีมติรับรองรายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลเข่ือน สมัย

สามัญ สมัยท่ี ๑ ประจำป พ.ศ.๒๕๖๗ ครั้งท่ี ๑ เม่ือวันท่ี ๑๕ พฤษภาคม พ.ศ.๒๕๖๗ 
ดวยมติเห็นชอบ ๙ เสียง ไมเห็นชอบ ไมมี งดออกเสียง ๑ เสียง 

 
 



คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ตรวจแลวถูกตอง 

 

     (ลงชือ่)    (ลงชือ่)        (ลงชือ่)  

            (นายพิชยั   ศรีไตรเฮือง)               (นายชำนาญ แสนตันชัย)          (นางหนูจันทร  อองกล่ิน)  

ประธานคณะกรรมการตรวจรายงานฯ กรรมการตรวจรายงานการประชมุ กรรมการตรวจรายงานการประชุม 

 

-๔- 
 

ประธานสภาฯ ถือวาสภาฯ ไดมีมติรับรองรายงานการประชุมของสภาองคการบริหารสวนตำบลเข่ือน 
สมัยสามัญ สมัยท่ี ๑ ประจำป พ.ศ.๒๕๖๗ ครั้งท่ี ๑ เม่ือวันท่ี ๑๕ พฤษภาคม พ.ศ.๒๕๖๗ 
ขอใหเลขานุการสภาฯ ดำเนินการปดประกาศรายงานการประชุมท่ีสภาฯมีมติรับรองแลว
ในครั้งนี้ในท่ีเปดเผย  ณ ท่ีทำการ อบต.เข่ือน เพ่ือใหประชาชนท่ัวไปทราบ ตามขอ ๓๓ 
แหงระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน พ.ศ.๒๕๔๗ 
แกไขเพ่ิมเติม (ฉบับท่ี ๓) พ.ศ.๒๕๖๕ 

 

ระเบียบวาระท่ี ๓ กระทูถาม 
ประธานสภาฯ  ไมมีสมาชิกไดยื่นกระทูถามเปนหนังสือแตอยางใด ขอผานไปยังระเบียบวาระท่ี ๔ 
 

ระเบียบวาระท่ี ๔ เรื่องท่ีคณะกรรมการท่ีสภาทองถิ่นตั้งข้ึนพิจารณาเสร็จแลว 
ประธานสภาฯ ไมมีเรื่องท่ีคณะกรรมการท่ีสภาองคการบริหารสวนตำบลเข่ือนตั้งข้ึนไดพิจารณาเรื่องใด

เสร็จแลว และไดนำเสนอใหท่ีประชุมไดพิจารณาในระเบียบวาระท่ี ๔ นี้ จึงขอผานไป
ยังระเบียบวาระท่ี ๕ 

ระเบียบวาระท่ี ๕ เรื่องท่ีเสนอใหม 
๕.๑ ญัตติโอนเงินงบประมาณรายจาย ประจำปงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๗ 

         ครุภัณฑสำนักงาน รายการ คาซุมเฉลิมพระเกียรติฯ งบประมาณ ๕๐,๐๐๐ บาท   
ประธานสภาฯ  เชิญนายกฯ ไดชี้แจงญัตติครับ 
นายกฯ เรียนประธานสภาฯ กระผมนายมงคุณ กันยาสุด นายกองคการบริหารสวนตำบล

เข่ือน ขอชี้แจงญัตติในระเบียบวาระท่ี ๕.๑ ดวยกระทรวงมหาดไทยและกรมสงเสริม
การปกครองทองถ่ิน แจงวาในปพุทธศักราช 2567 เปนปมหามงคลเฉลิมพระชนมพรรษา
พระบาทสมเด็จพระเจาอยูหัว เนื่องในโอกาสพระราชพิธีมหามงคลเฉลิมพระชนมพรรษา 
6 รอบ 28 กรกฎาคม 2567  แจงใหองคกรปกครองสวนทองถ่ินดำเนินการจัดทำ
ซุมเฉลิมพระชนมพรรษาพระบาทสมเด็จพระเจาอยูหัว เนื่องในโอกาสพระราชพิธี
มหามงคลเฉลิมพระชนมพรรษา 6 รอบ 28 กรกฎาคม 2567 เพ่ือเปนไปดวยความ
เรียบรอย เหมาะสมและสมพระเกียรติ องคการบริหารสวนตำบลเข่ือน จะดำเนินการ
จัดซุมเฉลิมพระเกียรติ เนื่องในโอกาสพระราชพิธีมหามงคลเฉลิมพระชนมพรรษา 6 
รอบ 28 กรกฎาคม 2567 เพ่ือเปนการถวายพระพรชัยมงคล และเปนการแสดงออก
ถึงความจงรักภักดีและสำนึกในพระมหากรุณาธิคุณ แตเนื่องจากองคการบริหารสวน
ตำบลเข่ือน ไมไดตั้งงบประมาณสำหรับเปนคาซุมเฉลิมพระเกียรติฯ ในขอบัญญัติ
งบประมาณงบประมาณรายจาย ประจำปงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๗ จึงสมควรมีการ
โอนงบประมาณเพ่ือดำเนินการจัดซ้ือซุมเฉลิมพระเกียรติฯ ท้ังนี้ไดปฏิบัติตามระเบียบ
กระทรวงมหาดไทย วาดวยวิธีการงบประมาณขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ. 
๒๕๖๓ ขอ ๒๗ ซ่ึงเปนอำนาจอนุมัติของสภาทองถ่ิน จึงเสนอญัตติการโอนรายการนี้
ให ท่ีประชุมสภาฯไดพิจารณา โดยปรากฏรายละเอียดคุณลักษณะตามเอกสาร
ประกอบการประชุม หนาท่ี ๑๕-๑๖ ขอบคุณครับ. 
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ประธานสภาฯ ทานนายกฯก็ไดชี้แจงแลว สมาชิกฯทานใด จะสอบถามในญัตติฯ เชิญครับ มีไหมครับ 
เชิญทานพิชัย  ศรีไตรเฮือง ครับ 

นายพิชัย ศรีไตรเฮือง เรียนประธานสภาฯ กระผมนายพิชัย  ศรีไตรเฮือง สมาชิกสภาองคการบริหารสวน
ตำบลเข่ือน หมูท่ี ๘ คาซุมเฉลิมพระเกียรติ ๕๐,๐๐๐ บาท ผมก็วามากอยู และคิดวา
ยังไมรวมตนไม ดอกไมประดับซุมดวย งบประมาณท่ีเสนอโอนมานี้ นาจะจัดทำได ๒ ซุม 
ท่ีบานโนนตุน-โนนเนาวดวย ซุมท่ีขอนี้จะโอนมาจากเบี้ยยังชีพผูสูงอายุ ตองถามวา
กระทบไหม ผูสูงอายุเพ่ิมไหม เม่ือโอนแลวอยากใหดูแลรักษาจัดเก็บ วันนั้นผมมาเอา
ปายจราจร เห็นปายซุมไฟเบอรกลาสพังท้ิงไว คงนานหลายปแลว ตราสัญลักษณซุม
สามารถถอดไดไหม หากเปนวันเฉลิมพระเกียรติฯองคอ่ืนๆ จะไดใชซุมนี้ได สวนปาย
ท่ีสามแยกบานเข่ือน ยาว 9.๖๐ เมตร ก็อาจไปบังหนาบานของเขา จะทำไดไหม 

ประธานสภาฯ มีทานใดจะสอบถามอีกไหมครับ 
ท่ีประชุม ไมมีสมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลเข่ือนยกมือสอบถาม 
ประธานสภาฯ หากไมมีสมาชิกฯ ทานใดสอบถาม ขอเชิญทานนายกฯ หรือทานปลัดฯ ชี้แจงครับ 
ปลัด อบต.เข่ือน เรียนประธานสภาฯ กระผม ส.ต.ท.เชิดชัย พิกุลทอง ปลัดองคการบริหารสวนตำบลเข่ือน 

ขอเรียนชี้แจงตอบขอสอบถามของทานพิชัย ศรีไตรเฮือง ในเรื่องของงบประมาณนั้นได
สืบราคาจากรานท่ีมีการซ้ือขายในทองถ่ิน และท่ีองคกรปกครองสวนทองถ่ินตางๆได
จัดซ้ือกอนหนาแลว ราคาก็จะอยูประมาณนี้หรืออาจสูงกวานี้ ราคานี้สำหรับ ๑ ซุม ได
เพียงซุมเดียว สวนปายเฉลิมพระเกียรติท่ีจะไปติดท่ีสามแยกบานเข่ือนนั้น งบประมาณ 
๓๕,๐๐๐ บาท ไดใหรองปลัดฯ ไปพูดคุยขออนุญาตกับทางหลวงเปนการเบื้องตนแลว 
เขาอนุญาต แตก็จะทำหนังสือไปขออนุญาตเปนหนังสือตามข้ันตอนอีก สวนการจะไป
บังหนาบานของนายสมควร ศรีจันตะนั้น ผมกับทานนายกฯไดไปเจรจาครั้งหนึ่งแลว 
เขาอนุญาตใหตั้งบังหนาบานไดและใหตัดตนไมได และไมไดรุกล้ำท่ีดินของเขาแตอยางใด 

ประธานสภาฯ  สมาชิกฯทานใดจะอภิปรายสอบถามในญัตตินี้อีกหรือไมครับ 
ท่ีประชุม ไมมีสมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลเข่ือนยกมือสอบถาม 
ประธานสภาฯ เม่ือไมมีสมาชิกฯ ประสงคท่ีจะสอบถามในญัตตินี้อีกแลว ผมจึงขอใหท่ีประชุมไดลงมติ  

สมาชิกฯ ทานใดไมอนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจาย ประจำปงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๗ 
ครุภัณฑสำนักงาน คาซุมเฉลิมพระเกียรติ จำนวน ๕๐,๐๐๐ บาท  ขอเชิญลงมติโดยการ
ยกมือครับ 

ท่ีประชุม ไมมีสมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลเข่ือนยกมือลงมติไมเห็นชอบ 
ประธานสภาฯ สมาชิกฯ ทานใดอนุมัติใหโอนเงินงบประมาณรายจาย ประจำปงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๗ 

ครุภัณฑสำนักงาน คาซุมเฉลิมพระเกียรติ จำนวน ๕๐,๐๐๐ บาท ขอเชิญลงมติโดยการ
ยกมือครับ 

ท่ีประชุม สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลเข่ือนยกมือลงมติเห็นชอบ ๙ คน 
มติท่ีประชุม สภาองคการบริหารสวนตำบลเข่ือนมีมติ “อนุมัติ” ใหโอนเงินงบประมาณรายจาย 

ประจำปงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๗ ครุภัณฑสำนักงาน คาซุมเฉลิมพระเกียรติ จำนวน 
๕๐,๐๐๐ บาท ดวยมติ อนุมัติ ๙ เสียง ไมอนุมัติ ไมมี งดออกเสียง ๑ เสียง  
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ประธานสภาฯ ก็ถือวาท่ีประชุมสภาฯไดเห็นชอบญัตติโอนเงินงบประมาณ คาซุมเฉลิมพระเกียรติ 
จำนวน ๕๐,๐๐๐ บาท ซ่ึงประธานสภาฯ จะแจงมติท่ีประชุมสภาฯ เพ่ือใหทานนายกฯ  
ไดดำเนินการตามระเบียบฯพัสดุตอไป ตอไปเขาสูระเบียบวาระท่ี ๖ เรื่องอ่ืนๆ 

ระเบียบวาระท่ี ๖ เรื่องอ่ืน ๆ 

ประธานสภาฯ ในระเบียบวาระท่ี ๖ เรื่องอ่ืนๆ เชิญทานสมาชิกฯ หรือผูเขารวมประชุม มีเรื่องอะไร

หรือมีปญหาความเดือดรอนในหมูบาน ชุมชน ท่ีจะเสนอตอท่ีประชุม เชิญครับ มีไหมครับ 

เชิญทานเพ่ิม รูปสูง ครับ 

นายเพ่ิม  รูปสูง เรียนประธานสภาฯ กระผมนายเพ่ิม รูปสูง สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลเข่ือน 

หมูท่ี ๕ ขอสอบถามเรื่องถนนท่ีเพ่ือการเกษตรท่ีเราไดคุยกันมาแลว ไปถึงไหนแลว 

ชาวบานเขาก็รอ บอกชาวบานแลววาจะทำถนนตรงเสนทางไหนไวแลว ทำนาจะเสร็จ

แลวทำไมยังไมไดถนน นั่นคือชาวบานพอเราบอกปบ เขาก็อยากไดปุบ ก็อยากจะถาม

วาผูบริหารดำเนินการไปถึงไหนแลว หินคลุกท่ีเราไดเสนอใชเงินสะสมไป  ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ ตอไปเชิญทานพิชัย  ศรีไตรเฮือง ครับ 

นายพิชยั  ศรีไตรเฮือง เรียนประธานสภาฯ กระผมนายพิชัย ศรีไตรเฮือง สมาชิกสภาองคการบริหารสวน

ตำบลเข่ือน ขอสอบถามโครงการท่ีบรรจุในขอบัญญัติฯ ป ๒๕๖๗ ของหมูท่ี ๘ สำหรับ

โครงการนี้มีการแกไขเปลี่ยนแปลง ๔ รอบแลว ขอฝากทานนายกฯ ทานปลัดฯ เรื่อง

การบริหารงาน ระบบ จากแผนฯ สูชาง สูประชาชน ใหมีการคุยกัน ประสานงานมากข้ึน 

นายอนันต แซตัง เรียนประธานสภาฯ กระผมนายอนันต แซตัง เลขานุการสภาองคการบริหารสวน

ตำบลเข่ือน ขอนำเรียนวาประปาของเรามีคนไปลักขโมยสายไฟฟาอีกรอบ รอบท่ี ๒ 

ในเม่ือกำลังจัดทำงบประมาณรายจายพอดี อยากใหทานปลัดฯตั้งงบติดตั้งกลองวงจรปด 

คนเคยลักขโมย มันก็จะตองมาอีก เดี๋ยวก็จะไปลักปมน้ำของเรา ชาวบานเขาจะหาวา

มีงบประมาณทำไมไมแกไขปญหาติดตั้งกลองวงจรปด แมจะไปพบเห็นโดยตรง หาก

หลักฐานไมชัดเจนก็ทำอะไรเขาไมได หากมีตัวชวยจะไมพลาด จะเห็นหนาตาคนมาลัก

ขโมยแนนอน 

ปลัด อบต.เข่ือน เรียนประธานสภาฯ กระผมสิบตำรวจโทเชิดชัย พิกุลทอง ปลัดองคการบริหารสวน

ตำบลเข่ือน ขอตอบขอสอบถามของทานสมาชิกฯ ทานเพ่ิม รูปสูง ไดสอบถามเก่ียวกับ

การดำเนินงานถนนเพ่ือการเกษตรหินคลุก เม่ือสัปดาหท่ีแลวไดมีการประชุมรวมคณะ

ผูบริหารกับหัวหนาหนวยงานภายใน ไดมีมติรวมกันใหชะลอการขออนุมัติใชเงินสะสม

ตอสภาฯ ออกไปกอนจนถึงเดือนกันยายนหรือตุลาคม เพราะหากดำเนินการใน

ชวงเวลานี้เปนฤดูฝน การลงหินคลุกก็จะเละตุมเปะไปกับดิน แตถาหากดำเนินการเม่ือ 
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หมดฝนแลว คุณภาพของงานก็จะใชงานไปไดอีกหลายเดือนหรือเปนขวบป  ประกอบ

กับมีผูยื่นขอตรวจสอบเอกสารหลักฐานตางๆ ในการดำเนินการของโครงการใชเงิน

สะสมในครั้งท่ีแลว เรื่องก็ยังไมยุติ เรื่องเกาก็ยังไมแลวเสร็จ หากขอใชเงินสะสมอีก 

เขาก็จะรองเรียนข้ึนมาอีก เพ่ิมเรื่องใหมข้ึนมาอีก แตไมไดยกเลิก เพียงแตขอขยาย

เวลาดำเนินการไปอีกสักระยะหนึ่ง การสอบถามของทานพิชัย ศรีไตรเฮือง สอบถาม

โครงการวางทอระบายน้ำของหมูท่ี ๘ ท่ีมีการแกไขเปลี่ยนแปลง เปนท่ีนาสังเกตวา

โครงการของหมูท่ี ๘ หรือหมูท่ี ๑ จะมีการแกไขบอยมากกวาหมูอ่ืนๆ จะผิดกับทาง

หมูท่ี ๔,๕,๙ ไมคอยมีการแกไข โครงการในขอบัญญัติฯ อยางใดก็อยางนั้น เอาตาม

ขอบัญญัติฯเลย ปญหาของหมูท่ี ๘ เดิมเปนโครงการกอสรางถนนคอนกรีต แลว

เปลี่ยนมาเปน ๒ โครการ คือ โครงการวางทอระบายน้ำ เจ็ดหม่ืนกวาบาทและ

โครงการปรับปรุงงานวางทอระบายน้ำ งบประมาณ ๑๑๑,๐๐๐ บาท แตปญหาคือ 

โครงการวางทอฯ มีในแผนฯ แตโครงการปรับปรุงงานวางทอฯ ไมมีในแผน ซ่ึงผมก็ยัง

สงสัยวาทำไมไมเลือกทำโครงการท่ีมีในแผน ซ่ึงมีหลายโครงการ จึงมีการนำสองโครงนี้

มารวมเปนโครงการเดียว อนุมัติโอนโดยสภาฯ เม่ือวันท่ี ๒๙ มีนาคม ๒๕๖๗ ตอมา

ทางเจาพนักงานพัสดุพบวาชื่อโครงการปรับปรุงงานวางทอไมตรงกับขอความในบัญชี

การโอนเงินงบประมาณ ผมไดบอกใหกองชางทำบันทึกรายงานมาเสนอนายกฯเพ่ือ

แกไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณ แตก็ยังไมทำมา ตอมาเม่ือสัปดาหท่ีแลว มีการ

ประชุมจึงไดสอบถามผูอำนวยการกองชาง ซ่ึงก็ยังยืนยันวาตองแยกเปน ๒ โครงการ 

รวมท้ังกองคลังก็สะดวกในการบันทึกบัญชีทรัพยสินดวย ในเรื่องนี้ตอนท่ีมีการจัดทำ

แผนพัฒนาทองถ่ิน ฉบับท่ี ๓ ผมก็ไดถามย้ำในท่ีประชุมใหทานสมาชิกฯไดตรวจสอบ

อยางละเอียดวามีโครงการใดตกหลนหรือไม ในสวนหมูท่ี ๘ ก็ไมมีการเสนอใหเพ่ิมเติม

แตอยางใด พอแผนประกาศใช ใหนักวิเคราะหตรวจสอบแลวก็ยืนยันวาไมมีโครการนี้

ในแผนอีก วิธีการในการแกไขปญหาเรื่องนี้ คือ จัดซ้ือจัดจางตามโครงการเดียวในวงเงิน 

๑๘๔,๐๐๐ บาท โดยจะแกไขในบัญชีการโอนเงินงบประมาณให แตหากจะแยกทำ

เปน ๒ โครงการ ในสวนของโครงการปรับปรุงงานวางทอฯ จะตองมีการเพ่ิมเติมแผน

และผานกระบวนการจัดทำแผนจนถึงการพิจารณาของสภาฯ ถึงจะดำเนินการได สวน

ท่ีทานบอกวาพนักงานไมประสานการทำงานกันนั้น ผมเรียนวาพนกังานใน อบต.เข่ือน

ฝายตางๆ ก็มีการพูดคุยประสานกันอยูเปนปกติอยูแลว ขอบคุณครับทานประธานฯ 

ประธานสภาฯ ขอบคุณทานปลัดฯ ครับท่ีชี้แจง ตอไปเชิญทานพิชัย  ศรีไตรเฮืองครับ 

 

 



คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ตรวจแลวถูกตอง 

 

     (ลงชือ่)    (ลงชือ่)        (ลงชือ่)  

            (นายพิชยั   ศรีไตรเฮือง)               (นายชำนาญ แสนตันชัย)          (นางหนูจันทร  อองกล่ิน)  

ประธานคณะกรรมการตรวจรายงานฯ กรรมการตรวจรายงานการประชมุ กรรมการตรวจรายงานการประชุม 

 

-๘- 

 

นายพิชัย  ศรีไตรเฮือง เรียนประธานสภาฯ กระผมนายพิชัย ศรีไตรเฮือง สมาชิกสภาองคการบริหารสวน

ตำบลเข่ือน ขอเรียนวาทุกปญหาตองมีการแกไข ถาไมมีปญหาก็ไมมีการแกไข สมาชิก

สภาองคการบริหารสวนตำบลมีหนาท่ีนำเสนอปญหา สำหรับหมูท่ี ๘ มีโครงการเดิม

ในขอบัญญัติฯอยูแลว แตทำไมได แตเม่ือกองชางออกไปเห็นทอระบายน้ำยังใชงานได

อยูก็เลยทำเปนปรับปรุงและเพ่ิมเติมทอ สิ่งท่ีผมสะทอนไปคือระบบการทำงานของ 

อบต.เข่ือน จึงขอใหดำเนินการแกไขปญหาใหผมดวย 

ประธานสภาฯ มีสมาชิกฯทานใดอีกไหมครับ เชิญทานรองเสรี แสนวันแสง ครับ 

นายเสรี แสนวันแสง เรียนประธานสภาฯ กระผมนายเสรี แสนวันแสง รองนายกองคการบริหารสวนตำบลเข่ือน 

ทานผูนำฝากมาถาม เรื่องโครงการลงหินคลุกของหมูท่ี ๗ เดิมถนนท่ีจะลงหินคลุกของ

หมูท่ี ๗ มาทำเปนคอนกรีต เม่ือมันซ้ำกัน ทางผูนำก็เลยจะเปลี่ยนท่ีลงใหม บอกวาไดมา

แจงกับทานปลัดฯแลว คิดวาจะนำเขาสูท่ีประชุมวันนี้ ก็ยังไมเห็นเรื่อง ไมรูยังไงครับ 

ขอสอบถามครับ 

ปลัด อบต.เข่ือน เรียนประธานสภาฯ กระผมสิบตำรวจโทเชิดชัย  พิกุลทอง ปลัดองคการบริหารสวน

ตำบลเข่ือน กรณีของโครงการถนนเพ่ือการเกษตรโดยการลงหินคลุก หมูท่ี ๗ จำนวน 

๑๓๕ ลูกบาศกเมตร งบประมาณ ๑๐๐,๐๐๐ บาท ปรากฏในขอบัญญัติฯ ป ๒๕๖๗ 

ทานผูใหญกระแสสินฯ มาหาผมแลว แจงวาจะเปลี่ยนพ้ืนท่ีดำเนินการใหม เปนเสนทาง

จากสะพาน เนื่องจากพ้ืนท่ีเดิมจะทำเปนถนนคอนกรีตจากเงินสะสมท่ีไดรับการอนุมัติ

จากสภาฯแลว เนื่องจากเอกสารการประชุมครั้งนี้ไดออกไปกอนท่ีผมจะไดทราบเรื่อง

จึงไมมีในการประชุมครั้งนี้ แตจะไดนำใหสภาฯไดพิจารณาเรื่องนี้ในการประชุมครั้ง

ตอไปครับ 

ประธานสภาฯ มีสมาชิกฯทานอ่ืนอีกไหมครับ 

ท่ีประชุม ไมมีสมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลเข่ือนยกมือสอบถาม 

ประธานสภาฯ  ถาไมมีสมาชกิฯประสงคสอบถามอีกแลว ผมก็อยากจะฝากเรื่องโครงการในขอบัญญัติ

งบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๗ หากมีเงินรายรับเขามาพอท่ีจะดำเนินการได ก็ขอใหเรงรีบ

ดำเนินการดวย เพราะวาบางหมูบานก็ยังไมเห็นมีอะไรเกิดข้ึนเลย บางหมูก็มี ก็เปนขอ

แตกตางเปรียบเทียบกัน อีกไมก่ีวันก็สิ้นปงบประมาณแลว สำหรับการประชุมในวันนี้ก็

ตองขอบคุณทานนายกฯ ทานรองนายกฯ ทานเลขานุการนายกฯ และสมาชิกฯทุกทาน 

ท่ีไดชวยกันเสนอความเห็นเพ่ือแกไขปญหาในตำบลเข่ือนของเรา สำหรับการประชุม

วันนี้ก็ไดเวลาอันสมควรแลว และหมดระเบียบวาระการประชุม ผมขอปดการประชุม
สภาองคการบริหารสวนตำบลเข่ือน สมัยวิสามัญ สมัยท่ี ๒ ครั้งท่ี ๑ ครับ. 

 
   ปดประชุม  เวลา  ๑๒.๒๒  น. 



คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ตรวจแลวถูกตอง 

 

     (ลงชือ่)    (ลงชือ่)        (ลงชือ่)  

            (นายพิชยั   ศรีไตรเฮือง)               (นายชำนาญ แสนตันชัย)          (นางหนูจันทร  อองกล่ิน)  

ประธานคณะกรรมการตรวจรายงานฯ กรรมการตรวจรายงานการประชมุ กรรมการตรวจรายงานการประชุม 

 

-๙- 

 
 

      (ลงชื่อ) ส.ต.ท.                   บันทึกการประชมุ 
                                       (เชดิชัย   พิกุลทอง) 
      เลขานุการสภาองคการบริหารสวนตำบลเข่ือน 
 
 
  คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ในการประชุมครั้งท่ี ๕/๒๕๖๗ เม่ือวันท่ี ๒๔ กรกฎาคม พ.ศ.๒๕๖๗  
ไดตรวจสอบรายงานการประชมุสภาองคการบริหารสวนตำบลเข่ือน สมัยวิสามัญ สมัยท่ี ๒ ประจำป พ.ศ.๒๕๖๗ 
ครั้งท่ี ๑ เม่ือวันท่ี  ๑๕  พฤษภาคม พ.ศ.๒๕๖๗ ขอรับรองวารายงานการประชุมฉบับนี้ มีขอความถูกตอง ท้ัง
ตัวอักษร ตัวเลข และมีถอยคำตรงตามท่ีไดมีการประชมุจริง. 
 
  (ลงชื่อ)          ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม/รับรอง 
     (นายพิชัย ศรีไตรเฮือง) 

  (ลงชื่อ)           กรรมการตรวจรายงานการประชุม/รับรอง 
             (นายชำนาญ แสนตนัชยั) 

  (ลงชือ่)           กรรมการตรวจรายงานการประชุม/รบัรอง 
   (นางหนูจันทร  อองกลิ่น) 
 
 
           รายงานการประชมุสภาองคการบริหารสวนตำบลเข่ือน สมัยวิสามัญ สมัยท่ี ๒ ประจำป พ.ศ.๒๕๖๗ ครั้งท่ี ๑ 
เม่ือวันท่ี ๑๕ พฤษภาคม พ.ศ.๒๕๖๗ ไดมีการรับรองแลว ตามมติสภาองคการบริหารสวนตำบลเข่ือน สมัย
สามัญ สมัยท่ี ๓ ประจำป พ.ศ.๒๕๖๗ ครัง้ท่ี ๑ เม่ือวันท่ี  ๑  สิงหาคม  พ.ศ.๒๕๖๗ 
 
      (ลงชื่อ)                            ตรวจสอบรายงานการประชมุ 

     (นายพงษศิลป  สุโพโฮง)  
   ประธานสภาองคการบริหารสวนตำบลเข่ือน 
                ๑  สิงหาคม  ๒๕๖๗ 
 

   


